CALCUL REFLECH’ = Fichier ou manuel CE2
Calculer un produit - Problémes schématisés Lecon 35
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o Rachel range ses figurines sur 5 étagéres. Elle en place 13 par étagére.
Combien de figurines Rachel a-t-elle rangées ?
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9 Le carreleur a posé 6 rangées de 18 carreaux de céramique sur le mur de la cuisine.
Combien de carreaux le carreleur a-t-il posés ?
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10 8 Le carreleur a posé .......... carreaux.

9 Un immeuble de 8 étages comporte 17 fenétres par étage.
Combien de fenétres I'immeuble comporte-t-il ?
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